

本篇文章给大家谈谈比特币 现价，以及比特币现价对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 比特币暴跌15%，首次跌破6000美元，你怎么看？](#)
- [2. 比特币价格逼近5万美元，山寨币价格却下跌，为什么？](#)
- [3. 比特币价格历史上首次超过8500美元的高点，是否能奔向1w美元？](#)
- [4. 比特币最低的是哪年](#)

比特币暴跌15%，首次跌破6000美元，你怎么看？

区块链与区块链资产。

2018年，这两个概念就此割离还是得到共识，我想，都是可能的。

然而有趣的是，几乎所有负面的声音都朝向区块链资产，传销、泡沫、骗局，即便有些指责在我看来极为可笑，但是类似的声音却从未断绝，而大多数人对于区块链本身，却是持乐观态度的。为什么？在我看来，因为对于价值的认知各不相同。

到底什么产生价值？

很久以前，劳动产生价值的理论深入人心，几乎除了劳动所产生的的价值外，其他价值全是泡沫，直到窖藏了多年的葡萄酒价值激增，那是酵母发酵，时间产生的价值，同样的，科技也有价值，所以便不会对区块链抱有敌意。

然而，我们都知道古画古字有价值，它为什么有价值，是因为它古老吗？不，是因为画和字本身被认可，也就是说，社会对这些东西本身达成的共识。不过，对于同在古代的人，会是同样的想法吗？事实是，字而已，谁不会写，落魄时摆摊卖字，显贵时一字难求，价值，体现在社会地位。

同样的，比特币等区块链资产最大的问题，不是价值是不是真的存在，而是没有得到掌权者对其价值达成的共识，它甚至冲击到了掌权者对财富的掌控。这和政府有没有背书是两回事，它的出现，让逐渐固化的财富及流通出现了松动甚至有颠覆的苗头，这让所有上层人物感到不安，在打压与接受之间犹豫不决，于是所谓的利空与利好消息层出不穷，自相矛盾。

那么这些区块链资产最终的结果会是什么？

若是得到社会认可达成共识，有技术价值的资产空前膨胀，你大爷还是你大爷，先进入的有钱人更有钱，先进入的普通人变有钱，和房价一般成为谁先上车谁牛批的事情，当然，没技术价值的资产无奈归零。若是没得到社会认可，动用上层力量全力打压，那就会成为比特币信徒自娱自乐的伊甸园。

区块链资产有没有未来，是无法抛开政治与利益空谈的，它的共识基础本就建立在逐利的理念之上。

区块链是有未来的，这一点毋庸置疑。

比特币价格逼近5万美元，山寨币价格却下跌，为什么？

为什么，因为比特币有这个功能，就好比美元一样，每个人都觉得拿着有这个价值，所以尽管某国一直打压但还是一直在涨，玩的人越来越多，但币的总数又不会变多，当前美元无限印刷的情况下，有钱人都会在考虑一种不会贬值的货币。山寨币就不同了，想发行多少就发行多少，没有信仰一文不值。

比特币价格历史上首次超过8500美元的高点，是否能奔向1w美元？

比特币在2017年11月28日晚已经正式涨至10000美元，下一步基于美国sec核准btc基金的发行，区块链概念的持续发酵，应用的持续更新，未来大有期待

比特币最低的是哪年

2009年比特币刚刚出现时最低。

价格还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说人民币7元钱就可以兑换1300个比特币。比特币最初很便宜。

比特币 现价的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币 现价、比特币 现价的信息别忘了在本站进行查找哦。